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Μία από τις πιο κοινές ερωτήσεις των κατόχων site είναι “τι είναι το SEO και πώς
λειτουργεί;” Για μικρές επιχειρήσεις ή επιχειρήσεις που μόλις άρχισαν να χτίζουν το
site τους, το SEO μπορεί να φαίνεται βουνό, αλλά δεν χρειάζεται να είναι! Υπάρχουν
πολλά οφέλη του SEO για την επιχείρησή σας, όπως η αύξηση της προβολής σας στο
διαδίκτυο και η προσέγγιση περισσότερων δυνητικών πελατών, κάτι που ισοδυναμεί
με περισσότερη επιτυχία online!

SEO (Search Engine Optimization) σημαίνει βελτιστοποίηση μηχανών αναζήτησης.
Αναφέρεται στην πρακτική της αύξησης του αριθμού και της ποιότητας των
επισκεπτών σε μια ιστοσελίδα βελτιώνοντας την κατάταξη στα οργανικά (δωρεάν)
αποτελέσματα μηχανών αναζήτησης. Ο στόχος των μηχανών αναζήτησης είναι να
παρέχουν τα καλύτερα αποτελέσματα για τους χρήστες τους και αυτό καθιστά την
ενσωμάτωση SEO ζωτικής σημασίας για την επιτυχία των sites. Οι μηχανές
αναζήτησης όπως το Google προβάλλουν τα αποτελέσματα αναζήτησης βάσει της
συνάφειας και του κύρους ενός site, που συνδέονται με διάφορους παράγοντες. Έτσι,
όσο καλύτερα πληροί το site σας αυτά τα κριτήρια, τόσο υψηλότερη είναι η
πιθανότητα να λάβετε υψηλή κατάταξη στις μηχανές αναζήτησης. Οι μηχανές
αναζήτησης θα ανιχνεύσουν το site σας για να το κατανοήσουν καλύτερα. Αυτό τους
βοηθά να παρέχουν πιο σχετικά αποτελέσματα σε όσους κάνουν αναζήτηση με
συγκεκριμένα keywords και φράσεις.

Πιθανότατα αναρωτιέστε: Ποιοι είναι όλοι οι παράγοντες που πρέπει να λάβω υπόψη
για το SEO και πώς το εφαρμόζω στο site μου; Ευτυχώς, η Pixida έχει τις απαντήσεις
για εσάς!

Ο στόχος της Pixida είναι να απλοποιήσει το SEO για να επιτρέψει στις μικρομεσαίες
επιχειρήσεις να πάρουν το online marketing στα χέρια τους, χωρίς να έχουν
εξειδικευμένες γνώσεις μάρκετινγκ. Η εφαρμογή σας καθοδηγεί βήμα προς βήμα στη
διαδικασία βελτιστοποίησης, προκειμένου να ενοποιήσετε την παρουσία σας στο
διαδίκτυο και να φτάσετε το site σας στην κορυφή του Google.
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Με την Pixida, δεν απαιτείται προηγούμενη γνώση του SEO και αυτό σημαίνει ότι η
επιτυχία στο διαδίκτυο έχει γίνει προσιτή σε όλους! Η Pixida αναλύει το site σας και
σας δείχνει ακριβώς τι πρέπει να βελτιστοποιήσετε και πώς να το κάνετε χάρη στα
προσαρμοσμένα tasks, βάσει της τρέχουσας κατάστασής σας στο SEO. Τα βίντεο
εκμάθησης που παρέχονται για τα tasks είναι προσαρμοσμένα στο CMS σας! Εκτός
από τα μεμονωμένα tasks, η Pixida προσφέρει εργαλεία ανάλυσης και
παρακολούθησης που σας βοηθούν να παρακολουθείτε την κατάσταση
βελτιστοποίησης της μηχανής αναζήτησης και σας επιτρέπει να κάνετε τις
αντίστοιχες προσαρμογές.


